

GODOVI

MAŠNI NAMENI

20. 10. 24	NEDELJA 28. MED LETOM MISIJONSKA	8. 00	Za zdravje in Božje varstvo, Logatec
	Iz 53,10-11; Ps 33; Heb 4,14-16; Mr 10,35-45	10. 00	za žive in pokojne župljane
21.	PONEDELJEK Uršula, devica	19. 00	†† Marija in Vladislav Vesel, Dekani 131a
22.	TOREK Janez Pavel II., papež	19. 00	Po namenu darovalca, Dobropolje
23.	SREDA Janez Kapistran, duhovnik	19. 00	† Aldo Rakar, Dekani 211a
24.	ČETRTEK Anton Marija Claret, škof	19. 00	† Darjo Morato, Dekani 204, 30. dan
25.	PETEK Krišpin in Krišpinian, muč.	19. 00	† Stanislav Zadavec, Dekani 286
26.	SOBOTA Lucijan in Marcijan, mučenca	19. 00	† Marija Mervič, p.n. Mlinar
27. 10. 24	NEDELJA 30. MED LETOM – ŽEGNANJSKA	8. 00	† Marija Kocjančič, p. n. prijateljic
	Jer 31, 7-9; Ps 126; Heb 5,1-6; Mr 10, 46-52	10. 00	za žive in pokojne župljane

Bralci: nedelja – Franca in Tamara Rihter

Prošnje bereta: Zaharija in Emili

Strežniki:

Neža, Emili, Ajda in Katerina

Pisarna vsak dan eno uro pred mašo, razen ob nedeljah in praznikih.

Oznanila župnije Dekani; odgovarja: Bogdan Berce, župnik, tel. 041 653 163; e-mail: bogdan.berce@rkc.si; Župnija Dekani, Dekani 207, pošta Dekani 6271; tel: **05 658 2190**; TRR **SI56 0432 1000 3491 053**; <http://zupnija-dekani.rkc.si/>



Evangelij je resnica

Jezus jih je poklical k sebi in jim rekel: »Veste, da tisti, ki veljajo za vladarje, gospodujejo nad narodi in da jim njihovi velikaši vladajo. Med vami pa naj ne bo tako, ampak kdor hoče postati velik med vami, naj bo vaš strežnik, in kdor hoče biti prvi med vami, naj bo vsem služabnik. Saj tudi Sin človekov ni prišel, da bi mu stregli, ampak da bi on stregel in dal svoje življenje v odkupnino za mnoge.«

(Mr 10,42–45)

OZANILA

Župnija Dekani

KAKO VISOKO ŽELIMO BITI?

»Učitelj, želiva, da nama storiš, kar te bova prosila.« (Mr, 10,35)

Kako drzna prošnja? Jakob in Janez sta očitno pozabila, kaj ju je Jezus učil o veličini. Ravno kar ju je pograjal: »Kdor ne sprejme Božjega kraljestva, kakor otrok, nikakor ne more priti vanj«. Jezusov vzor veličine ju je zbegal, kajti v njegovem kraljestvu bodo prvi zadnji in zadnji prvi.

Jakob in Janez bi morala vedeti, da Jezus ceni ponižnost, ne pomembnosti. Morala bi se spomniti naslednjega: »Če kdo hoče biti prvi, naj bo izmed vseh zadnji in vsem služabnik«. Toda mislila sta samo na svoj položaj v njegovem kraljestvu. Hotela sta biti velika, pomembna, spredaj z Jezusom. On pa je trdil, da »Sin človekov ni prišel, da bi mu stregli, ampak da bi stregel in dal svoje življenje«.

Jezusov zgled veličine preizkuša tudi naša pričakovanja. Vsi tako ali drugače želimo biti veliki. Morda želimo, da bi nas občudovali v službi ali videli kot dobre starše. Mogoče celo želimo delati velike reči

za Boga: živeti v svetosti, pustiti pečat v svetu ali vzgojiti družino, ki ljubi Jezusa in služi Cerkvi. Vse to so dobre želje. Celo Jakobova in Janezova pripravljenost, da bi pila kelih z Jezusom, je bila dobra želja. Njuno hrepenenje se je moralo le prečistiti – tako kot naše. Namesto, da zahtevamo od Boga, naj prilagodi svojo voljo in za nas stori, kar ga prosimo, se moramo mi ukloniti njegovi volji.

Tako kot Jakob in Janez tudi mi potrebujemo služabniško srce. Potrebujemo srce, kakršno je imel Jezus, ko je učil, ozdravljal in nahranil lačne, učencem umil noge ter daroval svoje telo in kri. Posnemati ga moramo, ko ni postavljaj zahtev, temveč je bil pokoren Očetu, rekoč: »Ne moja volja, ampak tvoja naj se zgodi«. Vsi sprejmimo srce našega Zveličarja!

*»Jezus, opuščam zahteve.
Naj postanem služabnik kakor ti.«*

OBVESTILA

SVETOPISEMSKA SKUPINA Vsak udeleženec je del Božje besede: ko jo bere, moli, premišljuje ali predaja drugim. Tako je nekoč Bog zapovedal Mojzesu, kako mora oče prenesti besedo razodetja na mlajše rodove. Za nas bi to bilo pogubno, saj ne bi nikoli brali psalme z osebnim pristopom. Bili bi kot šuštarčki. Samo tako moraš narediti in nič drugače. Vidimo se v torek, 22. 10. po maši.

REDNA SEJA ŽUPNIJSKEGA PASTORALNEGA SVETA Žalosten sem, ko slišim, da župnija nima svojega mesta med nami. V sosednjih župnijah je živo udejstvovanje staršev, sodelavcev in članov župnijskih svetov. Vsak najmanjši vzrok je že dovolj, da člani opravičijo odsotnost. Jezus pravi: »Žrtev hočem in ne daritev.« Nobena stvar ni tako težka, da bi morali stiskati zobe. Volja in namen nas morata spodbuditi: Župnija me potrebuje, ljudje me potrebujejo. Upam, da smo iz takšnega nagiba tudi sprejeli to poslanstvo. Vabim vas, **na redno sejo v sredo, 23. 10. k maši in nato na pogovor.**

KRSTNO BOGOSLUŽJE Prihodnjo nedeljo bo krst otroka Elle Norbedo po maši.

SVETOLETNO ROMANJE V RIM Sveti oče Frančišek je leto 2025 razglasil za sveto leto, ki se bo začelo 24. 12. 2024 z odprtjem svetih vrat. Odločili smo se, da se tudi naše istrsko območje udeleži romanja. Romanje bo od **26. 2. do 1. 3. 2025, med zimskimi počitnicami.** Zaradi velikega obiska Rima, se moramo čim prej prijaviti, zato vas vabimo, da se odločite in



prijavite župniku. Cena je 445,00€. Zagotovljen je tudi prevoz po Rimu, zato bo zelo malo hoje. Vzemite program zadaj na polici. Prijave sprejema župnik, da se izpolni prijavnica.

MENJAVA URE Prihodnjo nedeljo bomo eno uro več spali, zato ne bo težko priti točno k maši.

ČEŠČENJE SVETEGA REŠNJEGA TELESA v četrtek eno uro pred mašo z adoracijo.

Sprejemam namene za maše za november in december.

Čiščenje in krašenje cerkve od št. 231 do 250.



V pričakovanju ...

- **01. 11. VSI SVETI – Dan spomina na mrtve. Ob 8. in 10. uri sveta maša. Molitve na pokopališču ob 14. uri in kropljenje grobov.**

Za dobro voljo

« Brez besed »



DELITEV ZAKRAMENTOV IN ZAKRAMENTALOV - KRST: Za nedeljo krsta se dogovorimo s starši ob prijavi otroka za krst. Prej se udeležijo priprav za krst otroka. – **POROKA:** zaročenca opravita tečaj in se nato dogovorimo za zapisnik in poroko. Datum poroke izbereta zaročenca sama in se nato mesec dni pred poroko oglasita pri župniku. **SPOVED:** v cerkvi sem na voljo za spoved pred sveto mašo in po dogovoru. **POGREB:** - za uro in mašo se dogovorimo v župnišču.